

---

## **В Омске перед судом предстанет ранее неоднократно судимый мужчина, обвиняемый в совершении убийства в 1998 году**

По данным следствия, в августе 1998 года Янышевский, отбывавший наказание за убийство, сбежал из колонии-поселения, расположенной в Кемеровской области. Приехав в сентябре в Омск, около железнодорожного вокзала он встретил незнакомого 50-летнего мужчину, идущего на колонку, с которым познакомился и под предлогом помочь занести домой флягу с водой, зашел в дом к мужчине, где с целью хищения денег, которых у него не было для проезда в Уфу, Янышевский похитил куртку мужчины, а когда потерпевший стал возмущаться, ударил мужчину бутылкой по голове, после чего задушил. Забрав из кармана его одежды 200 рублей, обвиняемый спрятал тело в диван и скрылся с места преступления, выехав в другой регион. Через неделю тело погибшего нашла его сожительница.

В результате тщательного анализа материалов уголовного дела и проведенных следователем-криминалистом совместно с органами полиции дополнительных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий преступление, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто, а подозреваемый после предъявления улик признался в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876755/item/1111637>